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Número: 

Referencia: ACTA Nº 15: Sorteo orden de precedencia en BUS

 
En la ciudad de Córdoba, a los veinticuatro días del mes de abril de 2024, siendo las 10:30 horas, en la sede de la
Secretaría del H. Consejo Directivo de la Facultad de Psicología, se conectan el Secretario del HCD y apoderados/as
de distintas agrupaciones, a fin de realizar el sorteo para determinar el orden de precedencia en la Boleta Única de
Sufragio (BUS), (Art. 128 Ord. HCS Nº 11/18), para participar en las elecciones a Consejeras/os del H. Consejo
Directivo que se llevarán a cabo el 15 y 16 de mayo de 2024. Se deja constancia que apoderadas/os de todas las
agrupaciones que presentaron candidatos/as, fueron debidamente notificados por mail oficial de la Junta Electoral.

Claustro Docente: estuvieron conectados el apoderado Juan Carlos Godoy (Concertación Académica-Avanzar) y
la apoderada María Eugenia Barrionuevo (Juntxs por Psico). Realizado el sorteo indicado, resulta lo siguiente:

1°) CONCERTACIÓN ACADÉMICA-AVANZAR

2°) JUNTXS POR PSICO

3°) SYNTHESIS

Claustro Nodocente: estuvieron conectados el apoderado Pablo Figueroa (UNIDAD NODOCENTE - LISTA
AZUL) y la apoderada Gisela Acuña (PARTICIPACIÓN NO DOCENTE - LISTA NARANJA). Realizado el sorteo
indicado, resulta lo siguiente:

1°) PARTICIPACIÓN NO DOCENTE - LISTA NARANJA

2°) UNIDAD NODOCENTE - LISTA AZUL

Claustro de Estudiantes: estuvieron conectados los/as apoderados/as Ornella Finchel (La Comunidad),
Candela González (Sur en Psico), Yuliana Navarro (Franja Morada Psicología), Franco Bergero y Virginia Tindiglia
(alianza Izquierda en lucha por la educación pública). Realizado el sorteo indicado, resulta lo siguiente:

1°) JP PSICO

2°) LA MELLA PSICO

3°) IZQUIERDA EN LUCHA POR LA EDUCACIÓN PÚBLICA

4°) LA COMUNIDAD PSICOLOGÍA

5°) ASOCIACIÓN LIBRE - LA BISAGRA



6°) FRANJA MORADA PSICOLOGÍA

7°) SUR EN PSICO

Con lo que se da por terminado el acto, firmando el acta los asistentes. ----------

JUNTA ELECTORAL DE LA FACULTAD DE PSICOLOGÍA
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